



Фейк. Після замаху на Трампа в США формується армія з ветеранів, щоб запобігти можливим громадським заворушенням

Ольга Яковлева - 23 Липня 2024 | 09:22



Замах на життя кандидата в президенти США від республіканців Дональда Трампа спровокував хвилю надзвичайної активності у прокремлівської пропаганди. Так, у Телеграм-каналі з більш як мільйонною аудиторією російського пропагандиста Соловйова було опубліковано відео, на якому нібито сформована з ветеранів армія складає присягу на вірність конституції США. Чи дійсно це так — розбиралися наші фактчекери.

Що сталося

18 липня в Телеграм-каналі російського шоумена та пропагандиста Соловйова було опубліковане (архів) відео масового заходу, на якому люди з однаковою емблемою на одязі приносили присягу.



Відео супроводжувалось наступним текстом:

«У США формується величезна армія ветеранів перед обличчям можливих громадянських заворушень після замаху на Трампа».

Таку ж новину поширили низка інших пропагандистських Telegram-каналів, таких як [«Дядя Слава» \(архів\)](#), [«Шкварка News» \(архів\)](#), а також виданнями [«Новости 92» \(архів\)](#) та [«GorodChe» \(архів\)](#).

*Факти – важливі. Долучайся до [Спільноти](#) видання *Гвара Медіа* та підтримуй нас у протидії дезінформації*

Аналіз

Про джерело

Telegram-канал «Соловьев» за інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ перебуває на 11 місці у «Списку інструментів поширення ворожої дезінформації». Telegram-канали «Дядя Слава» та «Шкварка News» також у цьому списку — на 56 та 316 місці відповідно.

Додамо, що сам пропагандист Володимир Соловйов внесений до бази центру «Миротворець» як російський військовий злочинець, який відкрито закликав до геноциду українського народу та надає усіяку інформаційну підтримку російського вторгнення на територію України.

Аналіз відео

Для початку розберемося з тим, хто ці люди, яких ми бачимо на відео під час масового зібрання та чому вони складають присягу на вірність США. Усіх їх об'єднує спільний елемент — це шкіряні куртки чи жилетки з емблемою.

За зворотним пошуком емблеми маємо наступний результат — це емблема «Мото асоціації ветеранів бойових дій».

Організація була заснована в 2001 році. До складу асоціації входять члени з усіх 50 штатів, а також ті, хто проживає за межами країни. Багато її членів продовжують служити у Збройних силах Сполучених Штатів. Асоціація має 3 класи членства: дійсні члени (ті, хто має підтверджену бойову службу), допоміжні члени (небойова військова служба) та допоміжні члени (дружина, вдова або вдівець члена CVMA).

На сайтах цієї організації йдеться, що її місія полягає в підтримці та захисті тих, хто захищав країну та її свободи.

«Ми — неприбуткова Асоціація ветеранів бойових дій з усіх родів військ Збройних сил США, які їздять на мотоциклах. Зараз наша місія полягає в підтримці та захисті тих, хто захищав нашу країну та наші свободи. Ми зосереджені на допомозі місцевим ветеранам та їхнім сім'ям, або просто на тому, щоб сказати «дякую» і «ласкаво просимо додому», — [йдеться](#) на сайті філіалу організації в Колорадо-Спрінгс.

Пошук оригінального відео

За зворотним пошуком картинки з поширеного пропагандистами відеоролика вдається знайти одразу декілька джерел.

Так, на сторінці профілю **chaplanio** на платформі TikTok знаходимо це [відео](#), що було оприлюднене у 2023 році і мало таку саму звукову доріжку.

Звертаємо увагу, що в описі до профілю користувач зазначив свою приналежність до ветеранської організації.

Дата публікації відео — 12 червня 2023 року, геолокацією вказано Колорадо-Спрінгз, місто у штаті Колорадо.

Це ж саме відео опубліковано в мережі X користувачами Доном Парсером (архів), ветераном В'єтнаму (ця інформація вказана на його сторінці) 14 червня 2023 року та користувачем Nevada Jack (архів <https://archive.ph/nZVRi>) 13 червня 2023 року.

На відео, поширеному Nevada Jack з ТікТок, ми помітили, що вказані на відео дані, а саме інформація про ТікТок акаунт та ким надано відео співпадають з тими, що зазначені у ролику російських пропагандистів.

Тож знаходимо користувача Tiktok, відео якого було опубліковане **freighttrainsc**. У його профілі також вказано приналежність до цієї ветеранської організації.

Дата публікації самого відео 13 червня 2023 року, геолокація — Колорадо-Спрінгс.

Отже, можемо зробити наступні висновки: на відео, що поширили російські пропагандистські ресурси — зібрання членів «Мото асоціації ветеранів бойових

дій», що проводилося у Колорадо-Спрінгз (штат Колорадо) у червні 2023 року.

Як відомо, стрілянина під час виступу Дональда Трампа у Пенсильванії сталася 13 липня 2024 року. Тож вочевидь захід із ветеранами жодним чином не міг стосуватися подій, пов'язаних із замахом на життя кандидата в президенти США, а тим більше бути наслідком цього.

Висновок: фейк

#ветерани США #замах на Трампа #російська пропаганда #Соловйов #США #фейкове відео



Останні новини